

文匯娛樂

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

# 難掩快將為人父喜悅 仔女都鍾意

## 華仔龍B 五月出世



華仔表示不論子女都鍾意。



劉德華獲大家恭喜，高興得不停大笑。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）劉德華去年十一月底在個人官網上留言公佈「吾家有喜」，承認太太朱麗倩懷有龍B後，一直未有公開露面，直至昨日才在港首度露面，甫出現即獲大家恭喜，華仔亦開心得不停大笑及掩面，難掩快將為人父的喜悅，並透露龍B將會在四、五月出世，生龍仔龍女都鍾意。

啦！完啦！（心情？）OK，多謝多謝。（龍仔龍女？仔胎？）多謝多謝，仔女都鍾意。」華仔表示喜訊公佈後，收到很多朋友的祝福。

### 為就太太香港拍戲

今年不少藝人生龍B，除了華仔外，日前與華仔同公司的楊千嬅亦承認有B，問到華仔可有與千嬅交流？華仔表示沒有。當記者再問華仔幫太太book了床位未？他笑道：「得喇，得喇，一定會經過呢個被追問過程。」

華仔表示現時仍在拍電影《富山春居圖》，新年之後仍要繼續拍攝。問到會否停工及何時開始放假？華仔表示總之會做完所有工作，因有些簽了合約，之後還要拍杜琪峯的一部新片，因阿杜正在拍另一部戲，所以稍

後會約對方傾一傾時間，幸好影片在港拍攝，至於何時放假就私下再談論。再追問到華仔會否停工陪太太坐月子？他笑道：「得喇喇，得喇喇，我會，多謝晒。（上得嚟堂？）得喇喇，我們私下談論。（買BB床？）為什麼你們咁固執？（我們太開心等咁耐。）我都係，多謝，多謝。」

### 葉德嫻代守秘密

說到今年多人生B，專業陪月員很渴市，問到聘請了陪月沒有？當華仔得悉有人一年前已請定陪月就反問：「陀（仔）都係十個月？（是否由嫻嫻湊？）唔知，我幫你問一問。」農曆新年將至，以往新年被追問何時生B的他，笑言今年不用再被追問了，並多謝大家的祝福。

身為華仔契媽的葉德嫻(Deanie)，被問到可知契新抱懷的是契孫仔還是孫女？口密的Deanie姐笑道：「家裡的事不能講，開心事也唔講得。」

直求子心切的華仔，去年得到台灣金馬獎影帝後未幾，即在個人官網上留言公佈太太朱麗倩有喜，之後一直忙於拍戲未有露面，昨早華仔為電影宣傳，雖然要早起兼由早做到晚，但他仍顯得精神奕奕。當場記者紛紛向他恭喜，華仔亦面帶笑容並合十多謝。當問到太太有幾多個月身孕時，他初時表示不想疊住工作一齊講，但依然帶笑說：「你們乖啦，我講那時三個月，現在差不多四個月。（太太可有喜喜現象？）完

# 方大同不介意被指競爭 陳奕迅上台領獎室Joey



陳奕迅捧走4獎成為頒獎禮的大贏家。

香港文匯報訊（記者 李思穎）陳奕迅（Eason）前晚在《SINA MUSIC樂壇民意指數頒獎禮2011》奪得四個獎項，成為男歌手中贏家，而養胎中的楊千嬅則奪「我最喜愛全國女歌手」獎，阿Sa和阿嬌以Twins和個人名義共奪四個獎，王菀之、謝安琪、林峯各得三個獎。

當晚Eason在工作中抽兩小時出席頒獎禮，當他在台上取得「至尊大碟」獎時，不忘向當晚捧蛋的老友容祖兒「示威」：「Joey咪好失望？佢成日話同我爭專輯獎，現時唱片公司越來越難做，多謝他們仍繼續支持我這個又麻煩又挑剔的歌手。」

### 林峯不介意相睇

方大同和Eason在頒獎禮競爭激烈，前晚大同只欠半獎落敗給Eason，大同表示不介意被指二人在競爭，因為大家都是熱愛音樂的人，外界講法不是他控制範圍之內。有傳因Eason明年放假不出席頒獎禮，商台才捧大同上位，大同指是謠傳一則。（少了Eason一個對手？）「唔係咁講，無話特別對不對

手，大家都是做好音樂，相信Eason想休息是有個原因，或者想陪一下屋企。」笑說他在商台很多獎，應該分一個獎給薛凱琪，大同謂：「唔知點答，獎項不是我們控制範圍之內，自己剛入行時都無獎，但總是有機會的，這是自然的過程。」

林峯在台上擺出「咬唇」誘惑甫士，他解釋因天氣乾燥嘴唇爆裂，整個月都未復元，大家取笑他沒有滋潤，林峯笑說：「我有家庭滋潤，之前聖誕節回家鄉過節，跟住全家返港過年，很想多些時間陪家人。」至於感情生活，經過潘霜霜事件，林峯坦言現在找女友會考慮更多，但不會抗拒內地女孩，一切隨緣，笑言不介意相睇，但未有安排。



方大同指外界講法不是他控制範圍之內。

# 蔡卓妍清唱《年年》 無失威

香港文匯報訊（記者 李思穎）前晚蔡卓妍（阿Sa）和鍾欣桐（見圖）以Twins和個人名義在網絡頒獎禮奪走四個獎項，總算是爭回一口氣。前晚阿Sa獻唱《年年》時遇到音響失靈無聲，她唯有清唱下去，事後阿Sa說：「嚇死我無音樂，幸而台下觀眾一起唱。」原來阿嬌在內地時也遇過播錯合唱版的情況，十分尷尬，阿Sa笑言她們的命注定經常遇到這些情況也沒法子。說到阿Sa失落「叱咤」，她表示有些失望，這跟沒有獎無關，完全是事前太多人讚美這首歌，未上台已收到不少恭喜說話，最可惜是朋友為自己設計的裙子未能上台曝光。問到男友陳偉霆有否安慰？阿Sa笑咪咪說：「有安慰。（錫定攞？）唔想咁張揚，總之他給我很大支持。」問到阿Sa有否看過舊愛鄭中基在微博放上愛女的相片，她表示沒有。



# 同性戀音樂劇搞學生場 學校不接受 焦媛失望

香港文匯報訊（記者 達里）以女同性戀為題材的音樂劇《筷子姊妹》昨日進行採排，兩位女主角焦媛、吳卓卓（見圖）預演一段火辣的姊妹情，當中不乏接吻、脫衣及愛撫等動作，焦媛失望地透露舞台劇不獲學校支持舉行學生場，不明白現今社會為何只接納到男女之間的愛情。從預演中見焦媛有很多意識大膽場面，包括與吳卓卓接吻，互相脫衣愛撫及吸毒等場面，焦媛笑言已經是劇中最激的一幕，她說：「兩個女仔不會搞到甚麼出來，可能一男一女大家會看得順眼，本來我們有安排學生場，但剛知道學校不批准，怕影響到學生有同性戀傾向，其實我們沒有鼓吹同性戀，我身邊都有很多同性戀朋友，明白他們的痛苦。」



焦媛坦言也接受同性追求，說道：「以前都試過有女仔追，但沒有去到肉體上的關係，我自己對愛情的看法，除男女之外，都有男男、女女，為甚麼不可以接受？」焦媛稱不會因舞台劇被學界反對做學生場而演出收斂，她說：「我們沒有錯，錫、脫衣平常都會做，我們只是想大家珍惜眼前人，沒有鼓吹同性戀。」高志森就補充稱私下認識不少老師朋友，明白家長會擔心子女看後會有影響，他說：「入場前會有告示，通知觀眾內容會有吸煙、女同性戀的情節，因為舞台劇不像電影有分三級制，但我們一向都很自律。」

# 連詩雅有備而來 為「小三」解畫

香港文匯報訊（記者 李思穎）連詩雅（見圖）早前被雜誌揭爆經常夜蒲攞仔，又有抽煙，在少女時期曾與楊愛瑾現任排開男友郭永淳拍拖當小三，前晚她出席頒獎禮似是有備而來，強調該些照片是入行前所拍，現在已戒掉夜蒲抽煙習慣，最後，在不情不願之下承認跟郭永淳拍拖數個月，也曾為被指當「小三」一時不快落淚。她表示當年沒有工作，夜蒲是和外國回港的朋友相聚，以前確是有抽煙，但已戒掉多時。（擔心影響形象嗎？）她說：「那時還年紀小，又未找到工作，老闆都知此事，現在的我很積極工作，甚少夜蒲。（會否有更激相片？）不會有。（跟已婚的郭永淳拍拖？）係有交往過，（係咪拍拖？）算是吧。」

但她解釋那時只得十六七歲，並沒有查家宅追問對方，大家拍了數月拖便分手，也是分手後才知他已婚，她承認曾為被指「小三」感不快落淚，但跟楊愛瑾碰面不會尷尬，大家會相約跑步，沒有問題，但沒提過這些感情事。

另外，蘇永康的老友梁漢文被傳因金牌大風地震，他要急籌四百萬贖身離開公司，康仔表示：「梁漢文自己都有四百萬。我想離開金牌時，金牌用了一大筆錢挽留我，儘管當時任賢齊話等緊他過來，但這筆數很可觀。」說到金牌大風不穩陣，康仔表示不認同這說法，強調自己是中立。



連詩雅在頒獎典禮上，手捧獎盃，面帶微笑。

# 陳倩揚一家三口拍廣告

香港文匯報訊 踏入2012年，靚媽媽陳倩揚（見圖）即刻發財，她攜丈夫陳浩然及六個月大團團陳義廷（Auryn）為美素佳兒奶粉粉拍廣告，倩揚笑言既可為兒子Auryn賺奶粉錢，又可和愛兒一齊共敘天倫之樂，一家人可留一個美好回憶，真是一舉多得。

拍攝當日，團團Auryn精靈活潑，逗得在場工作人員非常開心。丈夫陳浩然不但對倩揚體貼入微，更是湊仔能手，親力親為照顧團團，溫馨畫面羨煞旁人。陳倩揚產後，身邊不少朋友都問她如何保持健康而同時又保



持漂亮，倩揚特意於廣告內分享懷孕期間的營養飲食及打扮心得，鼓勵各準媽媽要有自信及保持健康美，便可經歷人生最美麗的懷孕歷程。

# 暗寸TVB 林保怡稱世界要大同

香港文匯報訊（記者 李思穎）TVB話劇集《天與地》雖未獲全城接受，但已唱「紅」了由黃貫中所作的主題曲和插曲，礙於歌曲版權歸TVB所有，令黃貫中未能把作品收錄在碟上，把好歌活活「生葬」，對此林保怡暗寸TVB。

林保怡、陳豪、黃德斌（見圖）組成SoberBand前晚憑《天與地》插曲《年少無知》獲得網上音樂頒獎禮的「電視劇歌曲大獎」，三人甫出場反應熱烈，為此三人多謝寫歌和作詞的黃貫中，林若寧。黃德斌表示一起出去賺外快要等公司安排，保怡抗拒說：「咪啲，唔好講，等我安排你們秘撈。」因保怡已離巢，估計三人再有合唱新歌機會甚微，保怡即說：「陳豪寫緊歌啦。」

陳豪坦言這樣好反應是意料之外，「今次是頭炮，遲些希望有另一首新歌，可能靠保怡帶我們出去。」《年少無知》未能打入《勁歌金曲》榜，會否很可惜？德斌表示要等公司安排，對TVB毫無顧忌的保怡搶說：「等我講，我覺得可惜，應該順應民意，連七歲小朋友都識唱，不入榜很奇怪。」有指《天》劇太遲推出，不然可以競逐更多獎項，保怡語帶雙關：「咁就視帝、視后、主題曲全部都得，或者我們私下搞個頒獎禮，叫埋阿余返來玩。」

有傳黃貫中取不到《天與地》主題曲的版權出碟？陳豪指是公司與公司之間問題，但這首歌令他們多了不少機會，保怡寸爆說：「講句公道說話，覺得現今世界和香港要大同，唔可以話你攞晒所有嘢。」陳豪、黃德斌和應說：「應該要大同，大家互相鼓勵和磨合先開心，開心事要分享，但我們不談政治。」該劇結局最高收視達三十四點，TVB亦破紀錄錄獲一百二十四個觀眾讚美的電話和電郵，陳豪表示很開心，「由最低二十三收視點去到這個數字，代表唔睇電視的人開始睇，抗拒的都慢慢接受，感覺變化很大！」

